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L Questlons a rcponbe pr(.mse  Partie 1

Répondre dans la co]onne Réponses  (NB : Chaque question est notée sur (lPt))

Questions Réponses

Les propositions suivantes sout-elles vraies ou
fausses 7

(a) Lasomme de deux fonctions monotones est
monotone
_fuvs] 1
0y - Va1 Y ~ € IR

(c¢) Seit 4, B et C' trois ensembles, on a
(AuB)NC=AU(BNC)

Q) Yze R 22 <D= 3<0

(e) La somme de deux irrationnels est un irra-
tionnel

Traduire & l'aide des quantificateurs les propo-
sitions suivantes :

(a) La fonction f est constante sur [0, 5]

(b) La fonction % est stricternent décroissante
et positive

(¢) La fonclion g n’est pas injective sur
l'ensemble & "

(d) La fonction h, définie sur IR, atteint toutes
les valeurs de IV

(e) Tout réel posséde une racine carré dans It
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Répondre dans la colonne Réponses

| Questiens & réponse précise, Partie IT |
e e e ey ———

(Chaque question est notée sur (2Pts))

Questions

Réponses

Soit le segment P (—38,5) et F(6, 11).
Déterminer les coordommées du point P (z,y)
situé aux deux tiers de ce segment & partir dn
point Fj

Trouver les enticrs relatifs a, b et ¢ de sorte
que pour tout € R, (z-a)(z—10)+1 =
(z+b)(r+c)

E, F et (0 érant trois enserubles finis, exprimer
card (EU F U G) en fonction des cardinaux des
ensembles F, I, G, ENF, ENG, FNG et
ENkFnG

Exprimer & 'aide d’intervalles de IR I’ensemble
suivant : A={r e R /2 < || < 4}

Représenter graphiquement le domaine limité
par: 224+ + 20 <3, 2+ y < et 2 > ~1

Comment faire 21 avec les chiffres 1 5 6 et 7
utilisés qu'une fois chacun, ct en utilisant & son
gré les opérateurs simples 4, —, # et /

: 20
- ]' ), v /:—
Calculer le nombre complexe B = (_: 2\'5 3)

O3 3
o 28 4 3kF2
Calculer @ =) o
k=1
n
Calculer g = L (2k+7) 4
k=1

Diviser 20zy + 5y — 10y — 12z + 6 par 5y — 3
avec © € K est un paramotre fixé
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| Questions & réponse précise, Partie C ||

T
i Réporndre dans la colonne Réponses  (NB : Chague question est notée sur (2Pts))

Réponses

| Questions
I

Pour quelles valeurs de 3 € IR, équation
2? + /T — B = 0 admet une unique racine dans
Vintervalle [0, 1] ?

Déterminer 1a fonction f telle que gof (z) = 2 ||

sachant que g est la fonctiom définie par g (z) =
e” sie <0

{ Vz+1 siz>0

Calculer / t3eost? dt

Soit la fonction J définie sur I = |0, 3] par

[—1 siz=0

ze® siz €], 2

fle)=g 3 sio=2
2 ) ,
1 v sicel2 g

&
Caleuler F () = / f(z)de avecr e I
0

O consideére, pour tout n € IN*, Pintégrale I, =

£ 9%, . .
/ z"e**dz. Trouver une relation entre I, ot
JO

Ip—1aveen > 1

Calculer la dérivée, lorsqu’elle existe, de la fonc-
tion suivante : f(z) =z ln|x + 1|

Déterminer ’équation de la droite qui est
asymptote a la courbe Cy en ++oc de la fonction

' Tintervalle [0, 27 vérifiant Péqguation :

a B .
(sinz)” -+ - sinx = 0

2e® + 1
f, définie sur IR* par f(x) = -
. 2r +1

Calculer lm S

x>+ /73 L 3
Résoudre dans R Péquation |E (z)] = 3 avec
2 {z) est la partie entidre de 2 -

\ i3

Donner 'ensemble S des réels appartenant a
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